

游泳世锦赛

女子10米跳台

奥运冠军陈芋汐全红婵包揽冠亚军

2022布达佩斯游泳世锦赛27日进行了女子10米跳台决赛,奥运冠军陈芋汐和全红婵包揽冠、亚军,两人之间总分差只有0.3分。

中国选手包揽金、银牌不出意料,唯一悬念是两位小将谁能更胜一筹。东京奥运会该项目角逐中,全红婵力压陈芋汐夺冠,此次世锦赛上两人名次互换。

预赛和半决赛中,陈芋汐总分保持领先。决赛前两跳下来,全红婵领先,第三跳207C出现失误,入水姿态不佳,陈芋汐反超至第一。最后两跳,陈芋汐动作也出现瑕疵,最终以417.25分夺冠。全红婵仅落后0.3分,以416.95分摘银。马来西亚选手潘德莉拉·帕姆格以338.85分获得铜牌。

作为2019年光州世锦赛该项目冠军,现年16岁的陈芋汐成功实现卫冕。

“两次世锦赛冠军感受完全不同。上次夺冠时,对世锦赛还没有太多概念,经过世锦赛、奥运会大赛历练后,更加理解这样的金牌对我来说的意义。”陈芋汐说,“说实话,我自认为这次不如上一次

世锦赛夺冠时的状态好。”

尽管在现场观众看来,陈芋汐发挥无可挑剔,但她对自己表现仍不够满意。“比赛发挥并不完美,一套动作下来有些瑕疵,特别最后两跳有些失误,希望自己能发挥更好,动作保持更稳定。”

对于两人紧咬的比分,陈芋汐表示并没有太在意分差。“我只想着动作要领,跳好我的动作。”

作为东京奥运会该项目冠军,年仅15岁的全红婵坦言感到实实在在的压力。“感觉受到很多关注,今天现场气氛特别热烈。比赛中有那么一瞬间想得有点儿多,第三跳以后就没有分散注意力了。我觉得自己状态很好,就是207C差一些,以后继续努力练吧。”

在女子10米跳台项目历史上,世界上只有两位运动员以奥运冠军的身份夺得接下来一届世锦赛的冠军,其中一人是伏明霞(1992年巴塞罗那奥运会和1994年罗马世锦赛)。全红婵与这一纪录失之交臂。

接下来,全红婵和陈芋汐还将搭档

参加女子双人10米台比赛。

“这种既是搭档、又是对手的感觉很难描述。我俩是良性竞争,有竞争才有前进动力。如果待在舒适区,就找不到下一个目标。双人10米台,希望我俩把压力转换成动力,跳出正常水平就可以。”陈芋汐说。

公开水域方面,男子5公里决赛中,德国名将韦尔布罗克以52分48秒8的成绩摘得本届世锦赛第二枚金牌。26日,他与队友一起夺得男女混合4×1500米接力冠军。此前在室内泳池夺得男子1500米自由泳冠军的意大利名将帕尔特里涅里摘得银牌。乌克兰选手罗曼丘克获得季军。中国选手孟瑞和赵捃博航分列第17和19名。

女子5公里决赛中,东京奥运会公开水域女子10公里冠军、巴西选手库尼尼以57分52秒9摘金。上届世锦赛该项目银牌得主、法国选手奥雷莉·穆勒再次获得亚军。意大利选手加布里埃尔·奇奇摘得铜牌。中国19岁小将马小茗位居第22名。

温网

焦科维奇“慢热”过关



焦科维奇在比赛中回球

面,王蔷打得咄咄逼人,第一盘6:4胜出。第二盘她更是实现3:0的开局,然后5:2领先迎来发球胜赛局。然而,中国“金花”关键时刻失误不断,连丢5局被本西奇7:5回敬一城。因天色已晚,两人只能等到28

日继续一争高下。女单赛场其他比拼中,美网冠军、本土宠儿拉杜卡努以两个6:4击败比利时选手范乌伊特凡克。中国小将王曦雨以1:6和4:6不敌德国球员尼迈耶。

“忍者障碍赛”有望亮相奥运会

日本东京放送公司(TBS)27日宣布,他们将与国际障碍赛联合会(FISO)和国际现代五项联盟(UIPM)合作,测试“忍者障碍赛”(SASUKE)作为现代五项新的小项纳入2028年洛杉矶奥运会的可能性。

“忍者障碍赛”是东京放送公司自1997年起开设的热门体育娱乐节目,目前

在全球160多个国家和地区播出,并在20多个国家和地区衍生出了当地版本。

传统的现代五项包括射击、击剑、游泳、赛跑和马术。国际现代五项联盟此前已决定,测试用“忍者障碍赛”和障碍跑(又称斯巴达)两个项目以替代原有的马术,首次测试赛将于27日至28日在土耳其

安卡拉举办的现代五项世界杯后进行。

应国际障碍赛联合会和国际现代五项联盟要求,东京放送公司将在测试赛上展示“忍者障碍赛”中的翻墙、平行管、“风铃”障碍和轮胎障碍环节。

东京奥运会现代五项铜牌得主、韩国运动员俊雄泰将参加此次测试赛。

马来西亚羽毛球公开赛

刘雨辰/欧烜屹晋级



2022年马来西亚公开赛28日在吉隆坡开赛,中国队首日比赛进展顺利。

本次赛事女单头号种子、日本选手山口茜爆冷出局,在对阵印尼选手格雷戈丽亚·玛丽斯卡·东宗时不在状态,以两个14:21连输两局,惨遭淘汰。

当天国羽出战男双、女双、女单和混双四项比赛。男双方面,中国选手刘雨辰/欧烜屹以21:14和21:18击败马来西亚组合郑宇骏/叶睿庆顺利晋级。

女双比赛中,中国选手陈清晨/贾一凡以21:17和21:8战胜泰国组合本雅帕·艾姆萨德/伦塔卡恩·艾姆萨德晋级。杜玥/李汶妹以21:4和21:7轻松战胜巴西选手杰奎琳·利马/萨米娅·利马。

中国混双组合王懿律/黄东萍以21:11和21:14淘汰巴西组合法比奥·法里亚斯/杰奎琳·利马。

女单比赛中,中国选手韩悦以12:21先失一局,不过迅速调整状态后以21:14和21:8连下两局,战胜丹麦选手莱恩·克里斯托弗森。王祉怡与何冰娇在女单首轮相遇,激战三局后王祉怡以23:21、9:21和21:11战胜队友晋级。

作为世界羽联巡回赛超级750级别的赛事,本次公开赛将持续到7月3日。

国象候选人赛

丁立人迎首胜

国际棋联消息,在西班牙马德里举行的2022年国际棋联世界冠军候选人赛北京时间28日结束第九轮争夺,中国棋手丁立人战胜来自波兰的世界杯冠军杜达,迎来自己在本届赛事的首场胜利。

共有八名世界顶尖棋手在马德里进行双循环14轮比赛,最终的胜者将获得与国际象棋世界冠军进行对抗赛的资格。这也是丁立人第三次参加世界冠军候选人赛。

此前8轮比赛1负7和的丁立人本轮执白面对杜达。开局经过短暂对峙,丁立人选择兑后简化局面,棋局进入白方稍优的残局。第一时限临近时杜达出现失误,丁立人取得胜势局面,并最终凭借后翼通路兵奠定胜局,第61回合杜达停钟认输。

两人的对局持续了6个小时,是本轮之最。丁立人收获自己在本次候选人赛的首胜,杜达则在近四轮比赛中遭遇三场失利。

该轮比赛也是开赛以来分出胜负最多的一轮,法国希望之星菲罗贾与阿塞拜疆棋手拉贾波夫分别战胜匈牙利棋手拉波尔特和美国棋手中村光。

目前积分排名前两位的涅波姆尼奇和美国名将卡鲁阿纳在本轮狭路相逢,双方最终握手言和。涅波姆尼奇以4胜5和积6.5分领跑,并继续保有领先卡鲁阿纳1分的优势。中村光与丁立人同积4.5分紧随其后。

按照赛程,比赛将进入第三个休息日,北京时间今晚将进行第10轮比赛,丁立人对阵拉波尔特,杜达对阵卡鲁阿纳,涅波姆尼奇对阵拉贾波夫,中村光对阵菲罗贾。

本文图据新华社